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Teacher Questionnaire 
  
• Select the option that best describes your answer to the question. (e.g., ●). 
• If the question is not applicable or you do not wish to answer, please leave it blank or fill in the circle under ‘N/A’. 
• Only aggregated data will be reported. 
• All questionnaire data will be managed in accordance to the Freedom of Information and Protection of Privacy Act. 
 

How satisfied or dissatisfied are you:  Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

1. With the quality of education students 
at your school are receiving?  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

2. With the quality of teaching at your 
school?  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

To what extent do you agree or 
disagree with the following statements: 

Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree Don't Know N/A 

3. Students at your school find school 
work interesting. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

4. Students at your school find school 
work challenging. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

5. Students at your school clearly 
understand what they are expected 
to learn at school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

6. Students at your school are learning 
what they need to know.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

7. The literacy skills students are 
learning at your school are useful.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

8. The numeracy skills students are 
learning at your school are useful.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

9. Students at your school care about 
each other.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

10. Students at your school help each 
other when they can.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

11. Students at your school respect each 
other.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

12. Students are encouraged at your 
school to be involved in activities that 
help the community.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

13. Students are encouraged at your 
school to try their best.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

14. Students at your school follow the 
rules.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

15. Students are safe at your school.  ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

16. Students are safe on the way to and 
from your school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

17. Students treat each other well at your 
school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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To what extent do you agree or 
disagree with the following statements: 

Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree Don't Know N/A 

18. Teachers at your school care about 
their students. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

19. Students are treated fairly by adults 
at your school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

20. Your school’s continuum of supports 
and services are responsive to 
students’ needs.  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

21. Supports and services that help 
students be successful in their 
learning are available in a timely 
manner. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

22. Students can easily access programs 
and services at your school to get 
help with school work. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

23. Students can get help at your school 
with problems that are not related to 
school work. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

24. When students need it, teachers at 
your school are available to help 
them. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

In regards to their children’s 
education…  A Lot Some Very Little Not At All Don’t Know N/A 

25. To what extent are parents or 
guardians involved in decisions about 
their children's overall education? 
Would you say…  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you:  Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

26. With the opportunity for parents or 
guardians to be involved in decisions 
about their children's overall 
education?  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

In regards to decisions at your 
school…  A Lot Some Very Little Not At All Don’t Know N/A 

27. To what extent are parents or 
guardians involved in decisions about 
your school? Would you say…  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you:  Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

28. With the opportunity for parents or 
guardians to be involved in decisions 
about your school?  

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

29. That the input of parents or 
guardians into decisions about your 
school is considered? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you:  Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

30. With the variety of subjects available 
to students at your school? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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How satisfied or dissatisfied are you  
with the opportunities students at your 
school have to learn about the 
following topics: 

Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

31. Music? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

32. Drama? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

33. Art? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

34. Technology? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

35. Health? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

36. Another language? ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

37. With the opportunities students at 
your school have to participate in 
physical education? 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

How satisfied or dissatisfied are you 
that: 

Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

38. High school students demonstrate 
the knowledge, skills and attitudes 
necessary for learning throughout 
their lifetime. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

39. Students at your school are taught 
the knowledge, skills and attitudes 
necessary for learning throughout 
their lifetime. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

40. Students at your school are taught 
attitudes and behaviors to be 
successful at work when they leave 
school. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

  Improved Stayed the 
Same Declined Don’t Know N/A 

41. In your opinion, has the quality of 
education at your school improved, 
stayed the same, or declined in the 
past three years? 

 ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 

How satisfied or dissatisfied are you 
that students at your school can 
access the following services in a 
timely manner at school when needed: 

Very 
Satisfied Satisfied Dissatisfied Very 

Dissatisfied Don’t Know N/A 

42. Academic counselling ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

43. Career counselling ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

44. School library services ⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

45. Supports for students with special 
needs 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

46. Student assessment services for 
students with learning difficulties 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

47. Services (beyond regular instruction) 
that help students to read and write 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

Thinking back over the past three 
years, to what extent do you agree or 
disagree that professional learning 
opportunities made available through 
the jurisdiction have… 

Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree Don't Know N/A 

48. Effectively addressed your 
professional growth needs. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

49. Significantly contributed to your on-
going professional growth. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 

50. Been focused on the priorities of the 
jurisdiction. 

⃝1 ⃝2 ⃝3 ⃝4 ⃝5 ⃝6 
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The next few questions are for demographic purposes only. All answers will be kept strictly confidential. 

51. What grade(s) do you currently 
teach? (Please choose all that apply) ⃝1 Grade 1  ⃝2 Grade 2 ⃝3 Grade 3 ⃝4 Grade 4 ⃝5 Grade 5 ⃝6 Grade 6 

 ⃝7 Grade 7 ⃝8 Grade 8 ⃝9 Grade 9 ⃝10 Grade 10  ⃝11 Grade 11 ⃝12 Grade 12 

 ⃝K Kindergarten  ⃝P Principal/Vice-Principal  ⃝O Other Certificated Staff  

52. How many years have you been 
teaching? ⃝1 Less than 3 years  ⃝2 3 to 5 years  ⃝3 6 to 10 years  

 ⃝4 11 to 15 years  ⃝5 16 to 20 years ⃝5 More than 20 years  

 


